



В Москве состоялась Общероссийская научно-практическая конференция, посвященная роли Следственного комитета в обеспечении национальной безопасности государства

Сегодня состоялась Общероссийская научно-практическая конференция на тему: «Следственный комитет Российской Федерации: место и роль в обеспечении национальной безопасности государства», проводимая Главным следственным управлением СК России по городу Москве совместно с Межрегиональной общественной организацией «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества».

В работе конференции приняли участие: заместитель Председателя СК России Александр Федоров, руководитель Главного следственного управления СК России по городу Москве Александр Дрыманов, Президент Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Александр Сухарев, ректор Всероссийского государственного университета юстиции Ольга Александрова, Главный инспектор Министерства обороны Российской Федерации Виктор Барынькин, председатель комитета Государственной Думы ФС РФ по делам Содружества Независимых Государств, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий, член Общественной палаты Российской Федерации Анатолий Кучерена, первый заместитель Председателя комитета Государственной Думы ФС РФ по конституционному законодательству и государственному строительству Александр Агеев, ректор Российского нового университета Владимир Зернов, а также руководители подразделений центрального аппарата Следственного комитета России, юристы, деятели науки и другие приглашенные.

На конференции были рассмотрены вопросы повышения роли Следственного комитета Российской Федерации в защите национального суверенитета Российской Федерации, системообразующей и координационно-организующей функции СК России в системе институтов по обеспечению национальной безопасности государства и другие.

Участники конференции выступили с докладами, отмечая своевременность и важность проводимой конференции. Представители Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Общественной палаты Российской Федерации отметили существующие проблемы в сфере геополитического противостояния Востока и Запада, обстоятельства, отягчающие экономическое развитие Российской Федерации, ввиду чего вопросы, связанные с обеспечением национальной безопасности становятся стратегически приоритетными.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017567>